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INSPIRASJON    UTFORDRING    OPPMUNTRING  
Husker du? I forrige brev fikk du noen utfordringer fra Paulus, gyldige 
til alle tider, bl.a.: ”Vær ivrige og bli ikke slappe, være brennende i 
Ånden, tjen Herren.”  Javel? Skal vi ta oss sammen?  Dra oss selv 
etter håret?  Paulus kjente godt han som sa: ”Kom til meg alle dere 
som strever og bærer tunge byrder.”  Han sa også: ”Jeg vil gi dere 
hvile.”  Jesus gir.  Han inspirerer, utfordrer, oppmuntrer – bl.a. 
gjennom sitt ord, gjennom bønn.  Han sier kom.  Paulus visste hvor 
kraften var å finne: ”Jeg ber om at han som er så rik på herlighet, må 
styrke dere i det indre menneske med sin kraft og med sin Ånd, så 
Kristus ved troen kan bo i deres hjerter, og dere kan stå rotfestet og 
grunnfestet i kjærlighet.”(Efes, 3,16-17.) Komme, få, ”elske vår neste 
som oss selv”, tjene. 
 

MISJONSMESSE   LØRDAG   15. november  10oo 
”Det er da fryktelig som tida går”.  Misjonskomiteen har nok kjent 
tidspresset.  Mye skal legges til rette.  Men nå er det altså tid for 
misjonsmessa.  Det hjelper lite om mange har gjort mye om  ikke 
mange tar turen til kirka på lørdag.  Dermed er DU utfordret. ”Lite tid”? 
Hele menigheten har ansvaret for et godt resultat.  Venner og kjente, 
barn, unge og eldre er like velkommen. Og vi påstår: Det er 
inspirasjon å hente, du er med og oppmuntrer og vi tror du vil bli 
oppmuntret. 
Som før, salg av atskillig diverse innen håndverksarbeid og bakevarer, 
kafeteria hele dagen, pølser og grøt fra 12oo, stort lynlotteri/åresalg.  
Tombola og hobbyhjørne for barna. Misjons-møte kl. 14oo. Karin 
Riska og ”Soul-teen”   Se annonser.   Gjør  arrangementet  kjent. 
 

KONSERT  MED  ASLAK  GJENNESTAD  23. nov. 
Aslak Gjennestad? Hører du til dem som må ha med et spørsmåls-
tegn?  Han og andre med samme ”stil” trakk full statskirke før jul. 
Kommer sammen med sin søster Karianne. ”Country-gospel”, Norsk?  
Ja, og flere instrumenter. Kryss av den 23.11. kl. 1930.  Vi påstår: Du 
får en flott opplevelse, vil bli inspirert, oppmuntret og oppbygget.               

NYTT  OG  NYTTIG  OG  NOE  HISTORIE 
SYNODEMØTET,  Fredtun folkehøgskole, Stavern, 6. -10. november. 
Valgt som utsendinger fra menigheten: Gunnar Spikkeland, Trine 
Syvertsen, Helge Topland.  Saker ”til menighetsbehandling” var oppe 
på ekstraordinært menighetsmøtet den 6. oktober. 
 

BARNEMUSIKALEN.  15-20 barn fra 1. til 5. trinn er i fullgang med å 
øve inn sang, dans og musikk.  Hovedledere er Tone Pedersen og 
Jürgen Milkereit.  Den 21.desember oppføres ”Gabrielle”. 
 

SAMLINGSFESTEN den 7.9. samlet mange.  Det var fin og 
optimistisk stemning.  Pastor Espen Topland fikk med seg mye takk, 
blant annet i form av en ”takke-rap” fra Marianne Njølstad og Wenche 
Hanson - og 8 kilo bibelsk geografi.  Mads Sætren ble takket for 
perioden som eldste.  Marianne og Wenche bør bruke ”rappe-evnen” 
også i andre sammenhenger. 
 

NY PASTOR?  Arbeidet  fortsetter, Ansettelsesråd er Gunnar 
Spikkeland, Mads Sætren og Reidar Øvensen. 
 

LEDERSAMLING DEN 27. NOVEMBER.  Forrige ledersamling 
samlet 35 ledere i ulike sammenhenger.  Situasjonen tilsa at det var 
mye informasjon.  Pizza og Halvard Myhren deltok.  Neste samling blir 
rettet mer inn mot aktuelle oppgaver og utfordringer 
 

KONFIRMANTENE var i slutten av september med på ”Creative” , en 
seminarhelg på Fredtun folkehøgskole.  Inspirerende og varierte 
utfrodringer med engasjerte konfirmanter og andre. 
 

MENIGHETS-WEEKEND 10.-12. okt. på Fjelltun i Drangedal. Drøyt 
60 deltakere, over 20 barn.  ”Heilt hekta” – til Jesus og hverandre.  
Absolutt vellykket.  Eldsterådet har gått inn for menighetsweekend 
også neste år.  Men hvor?  Det arbeides. 
 

FRIKIRKEVED venter på å bli hentet. Ca. halvparten er solgt. 
Økonomiutvalget har detaljene.  Kontakt Kjell Jørgen Grevstad, Lloyd 
Kleivene eller Jon Petter Njørstad. 
 
HUSK bønnesamlingene mandag 2030.  Merk telefonene: Jürgen: 
46669270,     Halvard Myhren: 90153361.      Eldsterådet: Gunnar 
Spikkeland: 37043415,    Reidar Øvensen: 95483148. 



JULEFORBEREDELSER ??   Fra 30. november? 
Forslag fra Regjeringa? Fra Stortinget? Kommunen? Men skolen da?  
Menigheten?  Naboen? Venner?  Hva med deg og familien?   
Juletradisjoner – hva er det, egentlig, for samfunnet, for deg?  Den 30. 
november er 1. søndag i advent. 2.-3.-4., julaften.  Juletre, julesanger? 
Julepresangene. ”Et barn er født i Betlehem”.  En Frelser?  Mye av det 
som har vært ansett som det sentrale i jula, blir oversett, noe blir 
motarbeidet – stadig tydeligere.  Så,- vil du, vil vi ha et kristent innhold 
i adventstida og i jula, må du, må vi ta tak i det selv.  Holde fast på det 
vi setter pris på, forsterke det som er svakt, finne nye ”tiltak” som kan 
bli tradisjon.  Begynn med adventstida, lys, sang, være sammen – 
med hvem – om hva? 
 

MENIGHETSMØTE          torsdag 20. nov. kl. 1930 
I november har vi ”budsjettmøte”.  Denne gangen blir det mer: An-
settelse av Trine Syvertsen i engasjement, Leirstedet Neset, ny avtale 
med Gurebo Gård, Evaluering av Halvard Myhrens tjeneste, Budsjett 
for 09.  Kom, ta ansvar, delta i drift og utvikling av menigheten.  
 

SPEIDERGUDSTJENESTE              23. november 
Speiderne har kommet godt i gang i høst.  Det er blitt tradisjon med en 
speidergudstjeneste om høsten.  Kanskje er det fort gjort å tenke at 
denne gudstjenesten er for speiderne, deres nærmeste og de som er 
interessert i speiderarbeid.  Speiderarbeidet er en viktig del av menig- 
hetens arbeid for barn og unge.  Da er det viktig at menigheten møter 
godt opp også på speidergudstjenesten. Speiderne og deres familie vil 
da møte ”menigheten” og omvendt.  Det er et vesentlig poeng.  Så 
kom på speidergudstjenesten, og for øvrig: Vær beredt! ”Alltid beredt”! 
 

HYGGETREFFENE          Siste i år : 25. november 
Hyggetreffene har truffet et behov. Siste tirsdag i måneden kl. 1100 
samles yngre og eldre pensjonister og andre som har anledning.  Hver 
gang mellom 60 og 70. Tema, andakt, bevertning, sang, utlodning. 
Om høsten går inntekten til misjonsprosjektet.  Om våren til en buss-
tur med interessant mål. 
Tirsdag 25. kommer Jon Fløistad med temaet: ”Liljene på marken.” 
Velegnet til å be med seg venner og kjente.  Burde være aktuelt for 
mange av våre nye naboer i de mange nye leilighetene. 

JÜRGEN    +   TRINE   =   SANT ? 
Både ja og nei.  Jürgen Milkereit har nå sagt opp sin stilling som 
barne- og ungdomsarbeider.  Familien kjøpte hus i Tvedestrand og 
flyttet i midten av juni.  Jürgen fikk en deltidsstilling i kommunen og 
gikk  ned til 50 % fra 1.09. som opplyst i forrige menighetsbrev. 
Totalsituasjonen for familien ble slik at Jürgen fant å måtte si opp. Fra 
01.01.09. er menigheten uten barne- og ungdomsarbeider.  Det er 
sant at Jürgen slutter.  At det blir + Trine, er ”temmelig” sant.  Eldste-
rådet og menighetsrådet har gått inn for å engasjere Trine Syvertsen 
som menighetsarbeider fra 01.01.09 til og med 30.06.09.  Saken skal 
opp på menighetsmøtet den 20. 
Jürgen + Trine sammen i konfirmantarbeidet er nok bare sant ut dette 
året.  Sakspapirene til menighetsmøtet gir utfyllende opplysninger. 
 

TGIFA   OG   FEMTEN PLUSS (15+`) 
Mange har lurt på hva TGIFA står for.  Det er menighetens tilbud til 
unge fra 5. trinn opp til 15 år.  Men TGIFA?  Jo, Thank God Its Friday 
Again.  Gruppa samles annenhver fredag. Jürgen Milkereit har stått 
som leder.  Vi vil gjerne at frivillige krefter tar tak i dette svært viktige 
og utfordrende arbeidet.  Det gjør noen foreldre. De fordeler ansvaret 
for kveldene,  Kjenner du noen som kunne se dette arbeidet som både 
en utfordring og en oppgave?  Svikter dette arbeidet, blir ikke dette 
tilbudet engasjerende, så kan menigheten se langt etter de unge. Og 
dessverre, mange menigheter og organisasjoner har i lang tid ”sett 
langt etter disse unge”, de er ”blitt borte”. 
En enda større utfordring er gruppa fra 15 år og oppover.  Vi har i 
mange år ”levd med” at denne gruppa er borte.  Menigheten prøver nå 
å få til et ”miljø” for unge i denne alderen i form av grupper i 
hjemmene. Da på en slik måte at de unge har interesse for det, blir 
engasjert og opplever at det er verd å være med i. 
Be mye for det arbeidet som er nevnt her. 
Og husk: Vi har Soul Children, ca 70 fra 5. trinn til 15 år. Husk i bønn, 
sangerne, lederne, familiene. 
 

KOM  MED  INNSPILL  –    til ”våren 09” 
Vi planlegger første halvår 09.  Du har sikkert noen tanker om hva 
som skulle, kunne, burde vært gjort.  Temaer. Talere.  Møter. Sang. 
Hva som helst.  Ta kontakt med eldsterådet. 
 


